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Acta No. 008 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:02 a.m., del día Martes 24 de Enero de   
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 
MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 
ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE SEÑALA LOS CASOS EN QUE EL ALCALDE 
REQUIERE AUTORIZACIÓN PREVIA DEL CONCEJO PARA CONTRATAR , 

SE REGLAMENTA ESTAS AUTORIZACIONES Y SE DEROGAN LOS 

ACUERDOS 020 DE 2008 Y 033 DE 2012”. 
“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN PARCIALMENTE ALGUNAS 

DISPOSICIONES DEL ACUERDO MUNICIPAL NUMERO 042 DE 
NOVIEMBRE 02 DE 1996, MEDIANTE EL CUAL SE EXPIDE EL ESTATUTO 

DE VALORACIÓN DEL MUNICIPIO DE PASTO”. 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL PARA 

CELEBRAR CONTRATOS PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO PUBLICO 
EDUCATIVO DEL DECRETO 1851 DE 2015 SIN CONSIDERACIÓN DE SU 

CUANTÍA”. 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 
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Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE SEÑALA LOS CASOS EN QUE EL 
ALCALDE REQUIERE AUTORIZACIÓN PREVIA DEL CONCEJO PARA 

CONTRATAR , SE REGLAMENTA ESTAS AUTORIZACIONES Y SE 
DEROGAN LOS ACUERDOS 020 DE 2008 Y 033 DE 2012”. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 

nombra como ponente al Concejal Fidel Martinez. 
 

El Concejal Fidel Martinez, acepta la ponencia. 
 

“POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN PARCIALMENTE ALGUNAS 
DISPOSICIONES DEL ACUERDO MUNICIPAL NUMERO 042 DE 

NOVIEMBRE 02 DE 1996, MEDIANTE EL CUAL SE EXPIDE EL ESTATUTO 

DE VALORACIÓN DEL MUNICIPIO DE PASTO”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Presupuesto y nombra 
como ponente al Concejal Ramiro Villota. 

 
El Concejal Ramiro Villota, acepta la ponencia. 

 
“POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL EJECUTIVO MUNICIPAL 

PARA CELEBRAR CONTRATOS PARA LA PRESTACIÓN DEL 
SERVICIO PUBLICO EDUCATIVO DEL DECRETO 1851 DE 2015 SIN 

CONSIDERACIÓN DE SU CUANTIA”. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 
nombra como ponente al Concejal Erick Velasco. 

 

El Concejal Erick Velasco, acepta la ponencia. 
 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

El Concejal Franky Eraso, solicita se incite al secretario de educación e 
infraestructura de la Secretaria de educación para tratar el tema de la I.E.M. 

Joaquin Maria Perez. 
 

El Concejal Nelson Cordoba, cita a la comisión de Plan y Régimen para 
después de sesión para estudiar el proyecto de acuerdo del cual es ponente. 

 
El Concejal Mauricio Torres, hace un pronunciamiento de rechazo por la 

publicación de periódico “el Punto”, donde lo declaran enemigo de la paz, lo 
hace responsable de su seguridad personal por este escrito. Por otra parte 

solicita se oficie a la Secretaría de Educación Municipal para verificar el 

cumplimiento de la normatividad contractual relacionada con las manipuladoras 
de alimentos de los establecimientos educativos. 
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La presidencia, propone se deplore el fallecimiento de la Señora Lucia 

Zambrano. 
 

Se somete a consideración y es aprobado. 
 

El Concejal Ramiro Villota , cita a la comisión de presupuesto para el día de 
mañana después de sesión. 

 
El Concejal Alexander Rassa,  solicita se impugne la desición de la mesa 

directiva de entregar el proyecto de acuerdo “POR MEDIO DEL CUAL SE 
MODIFICAN PARCIALMENTE ALGUNAS DISPOSICIONES DEL ACUERDO 

MUNICIPAL NUMERO 042 DE NOVIEMBRE 02 DE 1996, MEDIANTE EL CUAL SE 
EXPIDE EL ESTATUTO DE VALORACIÓN DEL MUNICIPIO DE PASTO”., a la 

comisión de presupuesto. 
 

Se somete a consideración y es negada con la siguiente votación: 

6 votos a favor y 12 votos en contra. 
 

El Concejal Mauricio Rosero, propone que con base en el concepto jurídico de 
la abogada del Concejo , se revoque la proposición 152 de 2016. 

 
El Concejal Mauricio Torres, afirma que para dar claridad a la propuesta se 

debe cumplir con lo establecido en el concepto jurídico. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, manifiesta que en  las proposiciones del año 
pasado fueron leídas únicamente el nombre del proponente. 

 
La Presidencia, solicita se deje el tema para tratarlo el día de mañana. 

 
Siendo las 10:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Miércoles 25 

de Enero de 2.017 a las  9:00 a.m. 
 
 

 

 

JOSE SERAFIN AVILA MORENO   SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana. 

 

Se deja constancia que no existe audio de esta sesión, por presentarse problemas con los 

equipos de grabación. 

 

 

Aydé Eliana Coral Gonzalez 

Técnico Concejo Municipal 
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